
LETNO POROČILO  

O IZVAJANJU PROGRAMA  

PODPORNIŠTVA OTROK IN LOKALNIH SKUPNOSTI  

ZA LETO 2025 
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Program podporništva otrok in lokalnih skupnosti v severni Gani poteka v vasi Larabanga, kjer Humanitas sodeluje z lokalno nevladno 

organizacijo Ansung Education and Development in Rural Ghana – AEDIRG in njenim predstavnikom Abdul Fatawom Abubakarijem. 

V letu 2024/2025 je bilo v program vključenih 30 otrok, z novim šolskim letom 2025/2026 pa jih je vključenih 25. 

Več o organizaciji AEDIRG: https://www.facebook.com/AEDIRG in https://www.aedirg.org/projects.html.   

 

GANA: Larabanga 

https://www.facebook.com/AEDIRG
https://www.aedirg.org/projects.html


KAJ VSE SMO V LETU 2025 DOSEGLI Z VAŠO PODPORO 

 



KAKO SO BILA PORABLJENA SREDSTVA NA SEVERU GANE V LETU 2025 

 

V letu 2025 je AEDIRG z oddajo sob turistom in prostovoljcem pridobil tudi finančna sredstva v višini 262 eur, ki so jih namenili za 

vzdrževanje knjižnice in hiše za prostovoljce. 



PODELITEV ŠOLSKIH POTREBŠČIN OB ZAČETKU NOVEGA ŠOLSKEGA LETA 

 

V novem šolskem je v program vključenih 25 otrok. Vsi otroci so uspešno napredovali v naslednji razred, šolanje pa je 

zaključilo pet otrok. Avgusta je štiriletno poklicno usposabljanje v modnem centru Madam Salamatu zaključila Alha-

san Hawawu, ki se je specializirala za področje dizajna in šivanja oblek. S tem je sedaj postala izurjena v tem poklicu in 

njena želja je, da bo lahko ustanovila svoje salon za oblikovanje in šivanje. Šolanje so uspešno zaključili tudi Seidu Ka-

dija, Mateen Issah, Abdul-Mumin Waldaniatu in Zaibatu Ibrahim.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Srečanje s starši in učitelji ob podelitvi šolskih potrebščin.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Naporow Fuseina je štirinajstletno dekle, ki prihaja iz skupnosti Wantugu. Njeno zdravstveno stanje je zelo dobro, saj 

v zadnjih letih ni imela nobenih resnejših zdravstvenih težav. Živi skupaj s svojimi starši, ki sta prav tako člana skupno-

sti Wantugu. V družini je tretji otrok in tako kot večina otrok v njihovi skupnosti tudi ona z veseljem pomaga svoji ma-

teri pri gospodinjskih opravilih, kadar je doma. Fuseinina družina je skozi vsa leta pokazala veliko hvaležnost in spošto-

vanje do prijazne podpore, ki jo je njihova ljubljena hči prejemala že od otroštva. Fuseina obiskuje nižjo srednjo šolo 

Wantugu R/C Junior High School, kjer je trenutno v drugem letniku. V naslednjem šolskem letu jo čaka osnovni za-

ključni izpit, ki bo odločilen za njen nadaljnji izobraževalni uspeh. Če bo dosegla dobre rezultate, bo imela možnost 

nadaljevati šolanje na višji srednji šoli. V šoli je povprečna učenka, še posebej pa jo zanimata predmeta integrirana 

znanost in angleški jezik, ki sta ji tudi najbolj pri srcu. 

NAPOROW FUSEINA 



      KOORDINATOR PROGRAMA IZ LARABANGE NA OBISKU V SLOVENIJI  



Aprila je Slovenijo ponovno obiskal Abubakari Abdoul Fatawu, koordinator programa podpore otrokom in lokalnim 

skupnostim v Larabangi v Gani. Njegov obisk je bil namenjen krepitvi sodelovanja s slovenskimi partnerji, saj je našo 

državo prvič obiskal pred več kot desetimi leti. Tokratno srečanje je bilo še posebej dragoceno, saj je omogočilo ne-

posreden in poglobljen dialog o dosedanjem delu programa, izzivih, s katerimi se soočajo lokalne skupnosti, ter o 

možnostih za nadaljnji razvoj, nadgradnjo in dolgoročno trajnost sodelovanja. V času obiska so potekali številni po-

govori o vplivu programa na življenje otrok in njihovih družin v Larabangi ter o pomenu vključevanja lokalnega prebi-

valstva v načrtovanje in izvajanje aktivnosti.  Ob tej priložnosti smo v prostorih Hiše svetov v Knjižnici Otona Županči-

ča v Ljubljani odprli fotografsko razstavo z naslovom Larabanga: vas tisočerih zgodb.  

Razstava je obiskovalcem ponudila vpogled v vsakdanje 

življenje vasi Larabanga – od drobnih vsakdanjih opravil 

do skupnostnih dogodkov, ki povezujejo prebivalce. Fo-

tografije so nastale skozi oči domačinov ter slovenskih 

prostovoljk in prostovoljcev, ki so med letoma 2021 in 

2024 delovali v Larabangi v okviru sodelovanja med 

društvi Fizioterapevti brez meja, Društvom Humanitas, 

Zavodom Voluntariat in lokalno organizacijo Ansung 

Education and Development in Rural Ghana. Razstava ni 

bila zgolj vizualna predstavitev življenja v Gani, temveč 

tudi prostor razmisleka o pomenu solidarnosti ter skup-

nih prizadevanj za boljše pogoje življenja otrok in lokal-

nih skupnosti.  



GANA: BUSUA in AKRA 

 

BURKINA FASO: BOBO-DIOULASSO 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

DRUGE LOKACIJE 

V letu 2025 smo v knjižnici zabeležili: 

Število članov: 157  

Število obiskov: 2529 

Število izposojenih knjig: 1051 

Organiziranih je bilo 10 srečanj prostega in vodenega branja za 

učence osnovnih in srednjih šol. Teh dejavnosti se je udeležilo 119 

učencev. Za uporabnike knjižnice je bilo organiziranih 13 igralnih 

srečanj, ki so vključevala križanke in igre s francosko abecedo. Iger 

se je udeležilo 102 oseb. Izvedena so bila 3 pripovedovalska sreča-

nja za učence osnovnih šol, katerih se je udeležilo 28 otrok. Izve-

deni sta bili 2 delavnici risanja in barvanja. Teh dejavnosti se je 

udeležilo 23 otrok. 

Zelena vas že vrsto let sodeluje z nemškim programom ASA, v 

okviru katerega vsako leto gosti prostovoljce iz Nemčije. Letos je v 

vasi tri mesece preživel prostovoljec Luca, ki se je izjemno hitro 

vključil v vsakodnevno delo in dogajanje v skupnosti. Aktivno je 

sodeloval pri različnih nalogah, še posebej pa je pomagal Emma-

nuelu Nkrumahu pri izvajanju dejavnosti Ekološkega kluba. 

V klubu je Luca otrokom približal teme trajnostnega razvoja in va-

rovanja okolja. Skupaj so se pogovarjali o aktualnih okoljskih pro-

blemih, kot so onesnaževanje okolja, krčenje gozdov in pomen re-

cikliranja, hkrati pa jim je predstavil tudi konkretne in preproste 

načine, kako lahko sami prispevajo k bolj zdravemu okolju v vsak-

danjem življenju. Otroci so njegove dejavnosti sprejeli z velikim 

zanimanjem in pri delu sodelovali z veliko mero navdušenja. 
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Iz srca hvala, da ste vse to omogočili s svojo nesebično podporo našega 
programa, s katerim skupaj izboljšujemo življenje otrokom in lokalnim 
skupnostim. Verjamemo, da je naša prihodnost in prihodnost naših 
otrok odvisna od uravnoteženega razvoja celega sveta.  
 
Za vse dodatne informacije o programu podporništva smo vam na voljo: 
Barbara Vodopivec, barbara@humanitas.si   
Telefon: +386 (0)1 430 03 43. 
 
Spremljajte nas lahko tudi na Facebooku in na spletni strani:  
https://www.humanitas.si/  
https://www.facebook.com/humanitas.drustvo/ 
 
Zakaj ste se odločili postati podpornik ali podpornica? Vabljeni k branju: 
https://www.humanitas.si/sporocila-nasih-podpornikov/ 
Bi radi brali zgodbe, ki jih v glasilu in letnem poročilu ni? Pišite na: bar-
bara@humanitas.si.   
 
 Vabljeni, da si za plačevanje vašega prispevka naredite trajnik, s katerim 
boste prihranili čas in olajšali delo tako vam kot nam. Veseli bomo, če bo-
ste letno poročilo posredovali tudi svojim prijateljem in jih povabili, da 
skupaj z vami pomagajo otrokom v afriških skupnostih.  

KENIJA: KENDU BAY 

 

 

 

 

 

 

 

Pred več kot dvajsetimi leti smo začeli program podporništva v 

Keniji, ki smo ga lahko izvajali vse do leta 2026, zahvaljujoč pod-

pori podpornikov in podpornic. Zaradi zmanjšanja števila dona-

cij in naraščajočih stroškov smo se skupaj z dolgoletnim koordi-

natorjem Richardom Ochiengom odločili, da program z začet-

kom leta 2026 zaključimo. Sredi oktobra je predstavnica društva 

Humanitas, Barbara Vodopivec, obiskala lokalno organizacijo, 

uredila vse formalnosti in srečala nekaj otrok, danes mladih od-

raslih, ki so s podporo programa končali šolanje ter izrekli iskre-

no hvaležnost za priložnosti, ki so jim spremenile življenje. Hva-

ležni smo vsem podpornikom za vztrajno podporo, ki je števil-

nim otrokom omogočila boljšo pot v prihodnost. 



Še več informacij najdete na http://www.humanitas.si. 


